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AUXILIADORA ) AUXILIADORA

RIBEIRAO PRETO-SP

Disciplina] MATEMATICA |Série: [1 2série do Ensino Média |

Professor(a): PAULO HENRIQUE GOMES |

Objetivo: Trabalhar os conceitos de fungdo em problemas propostos e no cotidiano, Elaboragdo de
graficos de diferentes tipos de fungéo.

1. CONTEUDO
FUNCAO AFIM
FUNCAO LINEAR
FUNCAO CONSANTE
FUNGCAO QUADRATICA

2. ROTEIRO DE ESTUDO

3. FORMA DE AVALIACAO: |

- Durante o periodo de recuperacao o aluno realizar4 uma lista com exercicios de revisédo que tera o valor
maximo de 2,0. A lista devera ser realizada e entregue no dia da prova de REC para o aplicador;

- Os alunos participarédo de plantdes de dlvidas agendados pela coordenacao, se necessario.
- Realizacdo de Prova escrita com o valor de 8,0 agendada pela coordenacéo.
4. Lista de exercicios:

A lista de exercicios deve ser respondida diretamente na plataforma EDEBE, estara disponivel dos dias
14/09 a 28/09. Sendo obrigatdrio o preenchimento das respostas na plataforma.



@ LISTA DE EXERCICIOS DE RECUPERA(;AO DE[ ]— 2° TRIMESTRE 4
Prof, | Série] |2serie EM___ ANOS
BRASIL % AUXILIADORA
AUXILIADORA AT
Nome: N° Data ]
(ENEM) Questéo 01s1) Valor: 0,5

Dispondo de um grande terreno, uma empresa de entretenimento pretende construir um espaco retangular
para shows e eventos, conforme a figura.

Palco

Area para o publico

y (metro)

€ >

x (metro)

A area para o publico sera cercada com dois tipos de materiais:

A empresa dispde de R$ 5 000,00 para comprar todas as telas, mas quer fazer de tal maneira que obtenha a
maior area possivel para o publico.

A guantidade de cada tipo de tela que a empresa deve comprar é

(a) 50,0 m da tela tipo A e 800,0 m da tela tipo B.

(b) 62,5 m da tela tipo A e 250,0 m da tela tipo B.

(c) 100,0 m da tela tipo A e 600,0 m da tela tipo B.



(d) 125,0 m da tela tipo A e 500,0 m da tela tipo B.

(e) 200,0 m da tela tipo A e 200,0 m da tela tipo B.

(UEG) Questéo 02@1362) Valor: 0,5

As coordenadas x e y do vértice da pardbola que representa graficamente a funcdo f(x) = - x2 + 10x sdo,
respectivamente,

(a) 5e 50
(b) 10e 25
(c)10e50

(d)5e25

(IFG) Questao 031797) Valor: 0,5

Considere as fungdes f(x) =- x + 4 e g(x) =x + 1 e analise as seguintes afirmagdes sobre fe g.

I. A funcao f é inversivel e sua inversa é a propria f.
Il. A area delimitada por f, g e a parte positiva dos eixos x e y vale 5,75.
[1l. A &rea limitada por f e os eixos coordenados vale 1.

IV. Os graficos de f e g sdo perpendiculares.

Assinale a alternativa correta.

(a) Apenas | é verdadeira.

(b) Apenas | e Il sdo verdadeiras.

(c) Apenas |, Il e lll séo verdadeiras.
(d) Apenas, Il e IV sdo verdadeiras.

(e) Todas séo verdadeiras.

(IFG) Questio 041s03) ‘ Valor: 0,5 ‘

A area delimitada pelo eixo y e pelas retas das duas fungdes: f(x) =x+2 e g(x) =-x + 4 é igual a



@5
(b) 4
©3
(d)2

(e)1

(UFGD) Questao 05#1954) Valor: 0,5

Um provedor de acesso a internet disponibiliza dois planos (A e B) a seus clientes com a mesma velocidade.
No Plano A, cobra uma assinatura mensal de R$ 15,00 mais R$ 0,05 para cada minuto de conexdo durante o més. O
Plano B determina que o consumidor pagara uma quantia fixa mensal de R$ 40,00 mais R$ 0,02 a cada minuto de
conexao. Com base nessas informac@es, pode-se dizer que:

(a) o Plano A sempre sera mais vantajoso que o Plano B.
(b) para um consumidor que permanece conectado uma hora por dia, o Plano A é o mais indicado.

(c) se o consumidor ficar conectado 85 horas por més, néo faz diferenca em escolher o Plano A ou Plano B,
pois pagaria 0 mesmo valor.

(d) se um cliente permanecer menos de 900 minutos conectado por més, sempre o Plano A sera mais
vantajoso.

(e) se o cliente planeja ficar mais que 15 horas conectado serd melhor escolher o Plano B.

(IFG) Questao 06¢#2119) Valor: 0,5

Um cartaz de um estacionamento apresenta a seguinte tabela de precos:

12 hora ou fragdo da 12 hora R$ 5,00
Horas adicionais ou fracdo de hora adicional | R$ 4,00

Uma pessoa usou o estacionamento e pagou R$ 13,00. De acordo com a tabela, o tempo (t) em horas que o
carro ficou no estacionamento foi:

@2=<t<3.
(b)3<t<4.

(c)t>3.



(d)4<t<5.

(e)2<t<3.

(IFG) Questao 07 2123) Valor: 0,5

Acerca da funcdo quadratica f(x) = x2 - 8x + 12 é correto afirmar que:

(a) ndo possui raizes reais.
(b) possui um valor minimo igual -4

(©) f(x) > 0 para todo . * €126l

(d) O vértice da parabola é ,V(-4, 4)

(e) O seu gréafico é uma parabola concava para baixo.

(IFMT) Questao 08#2472) Valor: 0,5

A equacdo que identifica o grafico da figura abaixo é dada por:

Y

R

@F(x)=x2+2x+3
(b)f(x)=-x2-2x-3
(©F(x)=-x2+2x-3
(d)f(x)=-x2-2x+3

(e)f(x)=-x2+2x+3

(IFMT) Questao 09#2647) Valor: 0,5




Os graficos abaixo representam as func@es receita mensal R(x) e custo mensal C(x) de um produto fabricado

por uma empresa, em que X € a quantidade produzida e vendida. Qual o lucro obtido, ao se produzir e vender 1350
unidades por més?

(Lucro =Receita - custo)
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Quantidade

(@) 1750
(b) 1740
(c) 1760
(d)1770

(€) 1780

(Unemat) Questdo 104ss0) Valor: 0,5

O custo total de producdo de um determinado produto pode ser calculado como custo fixo mais custo
variavel, em que o custo variavel é o preco de custo vezes a quantidade que é produzida. Uma indudstria de vasos de
ceramica possui um custo fixo de R$ 250,00 por semana. Para produzir um vaso, o custo com material € de R$ 0,75.

Se a indistria possui um custo total semanal médio de R$ 1.000,00, quantos vasos a indUstria produz, em
média, por semana?

(a) 1333
(b) 1 083.
(c) 1 000.
(d) 1 666.

(e) 750.



(UEMG) Questao 11s147) Valor: 0,5

O lucro de uma empresa é dado pela expressdo matematicaL =R - C, onde L € o lucro, C o custo da producao
e Rareceita do produto.

Uma fabrica de tratores produziu n unidades e verificou que o custo de producéo era dado pela funcédo C(n) =
n2 -1 000n e a receita representada por R(n) =5 000n —2n2.

Com base nas informagdes acima, a quantidade n de pecas a serem produzidas para que o lucro seja maximo
corresponde a um namero do intervalo

(a) 580 <n <720
(b) 860 < n < 940
(c) 980 <n <1300

(d) 1350 <n < 1 800

(Unimontes) Questdo 12¢s177) Valor: 0,5

Considere m &R e f : IR = IR definida por f (x) = 2mx - 4. Se f(2) = m2 entdo o gréafico de f tem o seguinte
aspecto:

(@)

&l

(b)



/
I
i ¥
(©)
&1
l."n" * X
(d)
(UPE) Questao 13#6209) Valor: 0,5

Everton criou uma escala E de temperatura, com base na temperatura maxima e minima de sua cidade
durante determinado periodo. A correspondéncia entre a escala E e a escala Celsius (C) é a seguinte:

= °C
0 16
80 41

Em que temperatura, aproximadamente, ocorre a solidificacdo da dgua na escala E?

(@)- 160 E
(b)- 320 E
(c)-380E
(d)-510E

(e)-580E

(UPE) Questao 146292) Valor: 0,5

A Pizzaria Italiana vende pizzas inteiras ou em porcdes (fatias). A tabela abaixo apresenta o nimero de fatias e
o diametro de acordo com o tipo da pizza.

Tipo da Pizza Wiamero de Fatias Diametro (cm)
Broto (3] 30
Grande 8 35
Gigante 10 40

Se uma pizza Broto inteira custa R$ 27,00, qual deve ser o pre¢o de cada fatia da pizza Gigante?



(@) R$ 6,50
(b) R$ 4,80
(c) R$ 4,50
(d) R$ 3,90

(€) R$ 3,50

(UPE) Questao 15s307) Valor: 0,5

Qual das funces é representada pelo grafico abaixo?

(0, 5)

(5, 0)

@y=-x+5
(b) 5y =-x
(©y=-5x
(dy=x+5

(e) y=5x 15.

(UPE) Questao 16#s923) Valor: 0,5

Um professor de matematica apresentou a seguinte funcdo quadratica para os seus alunos: F1(x) = x2 - 2x + 1.
Em seguida, comecou a alterar os valores do termo independente de x dessa funcéo, obtendo trés novas funcoes:

F2(X) =x2- 2x + 8;
F3(X) =x2- 2x + 16;

FA(X) = x2 - 2x + 32.



Sobre os gréaficos de F2(x), F3(x) F4(x), em relacdo ao gréafico da funcdo F1(x), € CORRETO afirmar que

(a) interceptardo o eixo “x” nos mesmos pontos.

(b) interceptardo o eixo “y” nos mesmos pontos.

(c) terdo 0 mesmo conjunto imagem.

(d) terdo a mesma abscissa (terdo o mesmo “x” do vértice).

(e) terdo a mesma ordenada (terdo o mesmo “y” do vértice).

(UPE) Questao 17 #s972) Valor: 0,5

A parabola, representada na figura abaixo, é o esboco do grafico de uma fun¢édo quadratica f(x) = ax2 + bx +c.
Se a parabola y = 2 — f(x+3) tem vértice V = (p, q) e intersecta o eixo y no ponto P = (0, r), qual é o valor (p — q)/r?




(@)
(b) 1

T

(©
(d)-1

(e)-2

(UPE) Questao 18#6194) Valor: 0,5

Na fabricacdo de 25 mesas, um empresario verificou que o custo total de material foi obtido por meio de uma
taxa fixa de R$ 2 000,00, adicionada ao custo de producdo que é de R$ 60,00 por unidade. Qual é o custo para
fabricacdo dessas mesas?

(a) R$ 1 500,00
(b) R$ 2 900,00
(c) R$ 3 500,00
(d) R$ 4 200,00

(€) R$ 4 550,00

(IFCE) Questao 19¢s320) Valor: 0,5

Em relacdo ao grafico da fungéo f(x) = -x2 + 4x - 3, pode-se afirmar:

(a) E uma parabola de concavidade voltada para cima.

(b) Para todo , f(x) - e R<1

(c) Intercepta o x eixo em P(-3, 0), Q(3, 0).
(d) Intercepta o eixo y no ponto (0, 3).

(e) f é decrescente em todo o seu dominio.

(IFPB) Questao 20¢s350) Valor: 0,5

Atualmente profissionais da area de seguranca se preocupam bastante com o tempo gasto na entrada e saida
de pessoas em locais fechados durante a realizagdo de grandes eventos como shows e jogos. Suponha que em um



determinado estadio de futebol o tempo (em minutos) de saida de pessoas deste estadio é dado pela lei , sendo o

) e Tk
JUn)=2455

numero de pessoas. A partir desses dados, € CORRETO afirmar que:

(a) O tempo gasto para a saida de 1 000 pessoas é de exatamente 16 minutos.

(b) Em 10 minutos saem 210 pessoas.

(c) O tempo gasto para a saida de pessoas é o dobro do tempo gasto para a saida de pessoas.‘znn

(d) Um acréscimo de 70 pessoas a um nimero de pessoas aumenta em mais 2 minutos o tempo de saida do
PR )
estadio.

(e) Em 20 minutos saem 1 260 pessoas do estadio.



